



В Республике Дагестан перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Магарамкентским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование [уголовного дела](#), возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 7 января 2023 обвиняемый, находясь в гостях в домовладении, расположенном в селе Текипиркент Докузпаринского района, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес удар стеклянной бутылкой в область головы 44-летнему жителю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

села, в результате чего причинил последнему телесные повреждения в виде ушиба головного мозга.

В связи с потерей сознания потерпевший для оказания медицинской помощи был доставлен в медицинское учреждение, где от полученных телесных повреждений скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1778748>